
Konference IKI 2010 - Informace, konkurenceschopnost, inovace

Konference IKI 2010 - Informace, konkurenceschopnost, inovace

Ústav informačních studií a knihovnictví Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze pořádá spolu s Českou informační společností, o.s. 3. ročník konference IKI 2010 (Informace, konkurenceschopnost, inovace). Konference se koná 19. 1. 2010 v univerzitním areálu v Praze 5 – Jinonicích, U Kříže 8, místnost č. 2015.

Posláním konference je představit nové směry informační podpory poznání a inovací ve společnosti, podpořit celoživotní vzdělávání v informační společnosti, naznačit možnosti využití softwarů s otevřeným zdrojovým kódem v oblasti informačních služeb, přispět ke zlepšení kooperace mezi informačními profesionály a firmami, prezentovat různé směry vývoje v medicínské informatice, zlepšit mezioborovou komunikaci a přispět k rozvoji informační společnosti.

Tematické okruhy konference:

rozvoj informační společnosti,
medicínské informace v praxi,
nové informační technologie pro výzkum, vývoj a inovace,
projekty v oblasti informačních a komunikačních technologií.

[Předběžný program konference](#)

Kontakt na organizační a programový výbor: iki2010@googlegroups.com

Na akci není vybíráno vložné, je však nutné se předem zaregistrovat prostřednictvím webového formuláře dostupného na adrese <http://www.tinyurl.com/iki2010>.

O Ústavu informačních studií a knihovnictví na FF UK:

Obor "informační věda" patří mezi mladé obory ve světě i u nás. Jedna z cest k informační vědě v ČR vede přes ÚISK FF UK a studijní obor "Informační studia a knihovnictví" (INSK). Ústav kromě základních dvou směrů - informačního a knihovnického - také zastřešuje obor "Studium nových médií". Obory je možné studovat formou bakalářského, magisterského a doktorského studia. Zde studované obory nejsou ryze humanitní a společensko-vědní, ale i exaktní, jsou zde proto vítáni humanitně orientovaní i technicky nadaní studenti. Symbióza oborů je strategická, optimální a je přínosná pro rozvoj informační společnosti. Uplatnění absolventů je bezproblémové v komerčním i nekomerčním sektoru.